

Klasa:500-02/21-01/2

Urbroj:381-11-11-21-1

Zagreb, 24. veljače 2021.

HRVATSKA LIJEČNIČKA KOMORA
Povjerenstvo za privatnu praksu i ugovornu
specijalističku izvanbolničku djelatnost
n/p Predsjednika povjerenstva
prim. Borisa Ujević, dr. med.
Ulica Grge Tuškana 37
10 000 Zagreb

PREDMET: Cijepljenje protiv COVID 19
-odgovor, daje se

Poštovani,

nastavno na Vaš dopis od 17. veljače 2021. godine (Klasa: 900-02/21/05/12; Urbroj:385-02/04-21-02) koji se odnosi na upite o organizaciji i provedbi cijepljenja protiv bolesti COVID 19 za liječnike koji su zaposleni u privatnim zdravstvenim ustanovama na području grada Zagreba navodimo sljedeće:

Nastavni zavod za javno zdravstvo „dr Andrija Štampar“ je zaključno s današnjim danom sukladno pristiglim traženjima privatnih zdravstvenih ustanova istima prosljedio 1.050 doza, budući su iskazali interes da sami cijepu sebe i svoje djelatnike. U privatne zdravstvene djelatnike ubrajaju se liječnici, liječnici dentalne medicine, ljekarnici i ostali zdravstveni djelatnici koji vrše privatnu praksu na području grada Zagreba. Na lokaciji Mirogojska 16, u prostorima Zavoda, do sada je cijepjeno 615 osoba iz navedene kategorije.

Zbog velike količine pristiglih zahtjeva putem elektronske pošte i nedostane količine cjepiva za grad Zagreb nažalost nismo bili u mogućnosti odmah udovoljiti svim zahtjevima, tako da imamo još dvadesetak upita na koje nismo uspjeli odgovoriti. Desetak kolega se odlučilo odgoditi cijepljenja zbog nemogućnosti dobivanja točno određenog cjepiva te će ih se povratno kontaktirati kad isto pristigne. Petnaestak kolega je odgodilo cijepljenja zbog trenutne akutne bolesti, alergijskih reakcija u osobnoj anamnezi ili se pak nisu javili na telefonski poziv za dogovor oko termina cijepljenja.

Zbog nedostatka cjepiva, velikog broja zdravstvenih djelatnika te djelatnika/korisnika domova za starije na području grada Zagreba, o čemu smo redovito izvještavali sve mjerodavne institucije, ali i cjelokupnu javnost putem svih medija, nismo bili u mogućnosti do kraja završiti



1. fazu cijepljenja, a sukladno Planu cijepljenja na razini RH morali smo započeti s provođenjem
2. faze budući je ista počela u drugim dijelovima naše zemlje.

Kako je cijepljenje dinamični proces, a interes kolega svakim danom sve veći, nastavno na najave o dolasku većeg broja doza nadamo se da ćemo uskoro moći ispuniti sve pristigle zahtjeve.

Ravnatelj

Dr. Zvonimir Šostar

